

民生短讯

■本月15日9时至12时,市质量技术监督检验测试中心将举办3·15免费检测家用计量器具活动。

(赵佳 李俊波)

■昨日,市人力资源和社会保障局驻村工作队组织洛阳香山中医医院的医生,到新安县草村乡黄北岭村为村民义诊。

(刘洪文)

我市中油社区老年志愿者服务队带头人焦青慧,近日被评为“河南省岗位学雷锋标兵”

组织“老雷锋” 奉献在社区

核心提示

在我市吉利区大庆路办事处中油社区,老年志愿者服务队家喻户晓。他们以老助老,用实际行动诠释着“奉献、互助”的志愿服务精神。

1 老年志愿者服务队的主心骨

7日,记者见到焦青慧时,她刚参加过区里的表彰大会,并捧回“吉利区平安(和睦)家庭”的荣誉证书。焦青慧是中油一建公司吉利社区管理办公室党支部委员,还担任中油社区老年大学校长。

2 帮助老弱病残居民的“活雷锋”

“谁家有困难,小焦都是第一个跑去想办法帮忙解决……”68岁的李桂芝说。“每次到医院送病号,她都开车接送志愿者,这些年不知搭进去多少油费……”74岁的马常乐说。

3 社区老年人的“好闺女”

去年7月,社区有个老人患肺癌晚期卧床。临终前,他最大的心愿就是再理个发。家人找了好多理发师,可对方都不愿上门。焦青慧得知后,带着两名志愿者上门服务。

人知的“羞”事。2010年冬至上午,社区有个老人扭伤了腰,要到洛阳正骨医院做检查。“跑那么远,肯定耽误大家中午吃饺子。我不想让志愿者跟着跑了,谁知他们已经把老人一步步从7楼搀扶下来,直接跟着坐进车里往医院赶去了。”

时通知了老人的家人,老人才顺利回家。在一次志愿者会议上,有人提问:“愿意让小焦当闺女的清举手!”话音刚落,百十双手臂就齐刷刷地举了起来。焦青慧说:“志愿者们遇到什么烦心事都爱说给我听,连老两口吵架都要找我‘告状’。我已分不清什么是工作,什么是生活,因为他们就是我的亲人、我的父母、我的朋友。”



明信片寄情谊 盛邀宾朋来洛阳

本报讯(记者 高峰)“牡丹文化节快到了,请来洛阳看牡丹……”昨日,“邮美洛阳 邀天下宾朋”新闻发布会暨启动仪式举行。在活动现场,大学生胡雪妍把明信片邮寄给远方的朋友。



洛阳市2016年1月现代农业产业招商工作情况公示

依据各县(市)区1月签约项目数量、金额和新增开工项目、新增到位资金情况等要素,结合1月招商邀商、在谈项目等情况综合排序,现将1月全市现代农业产业招商工作情况公示如下。

Table with 5 columns: 1月总体情况, 1月新增开工项目数量, 1月新增投资金额(亿元), 1月签约数量, 1月签约金额(亿元). Rows list various counties like Luoyang, Xinyang, etc.



天山脚下“醉”美伊力特

近年来,中国白酒的竞争几近白热化,而伊力特依然坚守纯粮本色,实实在在酿酒。近日,笔者走访了河南三鑫伊力特酒业有限公司总经理魏留卿,他这样说道:“在天山脚下,美丽的沃土上,伊力特的发展算是一个平凡中的奇迹。”

仰韶酒业国陶中心营销大会举行



仰韶酒业国陶中心营销大会现场

7日,河南仰韶营销有限公司国陶销售中心2016年营销动员大会在渑池仰韶厂区隆重举行。会上,运营中心总监刘柏学宣布了2016年各个销售中心组织结构的最新调整情况。

“方针”指的是调结构、提价格、促销量;“四个策略”指的是以结构调整、推广聚焦为产品策略,以底价统一、持续上扬为价格策略,以营销分离、推拉结合为渠道策略,以店面结合为推广策略。

国密董酒:得品质者得天下

近年来,白酒行业一直处于深度调整期,在这充满挑战的市场环境中,董酒洛阳总代理洛阳宸商商贸有限公司始终以创新思维方式、坚持优质的产品品质作为搏击市场的核心,保持着逆势而上的发展态势。

酒的高端品质;健康饮酒的高度、品位的高端和有限的市场供应量,决定了董酒产品的高端定位。作为拥有独特“国密”配方和工艺的名酒品牌,董酒一直以守护中国白酒价值、坚持传统工艺闻名于世。



储酒库

扫描酒资讯二维码 说说您的烦心事

亲友小聚、商务聚餐,尝尝美食,品品美酒,不失为一大乐事。可如果酒没选好,出了问题,那就大煞风景了。从即日起,扫描酒资讯二维码,关注酒资讯公众号,您可以把遭遇的烦心事告诉我们!

